

报名时忽略“工作满三年”，考试地点错填成“泰安”

可惜！填错考点考研没戏了

本报泰安11月9日讯(记者 邵艺谋) 9日,记者在泰安市研究生报名现场确认了解到,不少外地非应届高校毕业生因为在网上报名填写错误,没能现场确认,失去了2012年的研究生招考笔试资格。

9日是泰安市2012年研究生考试报名现场确认的第一

天,由于今年各驻泰高校和其他考生要错时确认,所以首日参加确认的考生大多来自泰山学院。上午11点多,大多确认完毕离开,但确认点外却还停留着不少考生。“让我们进去吧,要不今年就白复习了”。不少考生围住确认点工作人员“商量”,希望能够通过资格审

查,但都被拒绝。

“我们都不是应届毕业生,户籍也不在泰安,没法在泰安现场确认。”在一家广告公司工作的青岛小伙张海鹏告诉记者,他在网上报名时看到公告中写到:“考生应选择工作或户口所在地省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手

续”。为方便考试,他将考试地点选成泰安。“没想到资格审查时工作人员告诉我,必须要在泰安工作满三年才能在泰安现场确认,而且还要提供社保证明。”张海鹏今年刚刚毕业,根本不符合“工作满三年”的条件。记者了解到,停留在确认点的外地考生大都不符合这一条

件。“早知道这样,网上报名的时候就应该先咨询清楚,今年的复习白费了。”一名考生焦急地说。

泰安市招生办公室工作人员说,报名现场确认资格审查十分严格,考生条件不符将不能通过审查。

赛腰鼓

9日,财源街道金秋艺术节“腰鼓、秧歌”大赛在温州商业街步行街开赛。看,大家跳得多带劲。本报记者 白雪 摄



学校食堂

停止供应凉拌菜

本报泰安11月9日讯(记者 邵艺谋) 近日,山东省食品药品监督管理局联合省教育厅下发通知,要求除高校以外的其他各类学校食堂不得加工制作冷荤凉菜。9日,记者从泰安市中小学和几所驻泰高校了解到,不止中小学停止了加工凉菜,连各所高校也都停止向学生提供凉拌菜和改刀菜。

9日中午,记者来到泰安二中的学生食堂,学生们正在吃午饭,整个餐厅没有发现冷荤和凉菜。一名正在吃饭的学生告诉记者,餐厅不卖凉菜好久了。泰安二中食堂工作人员表示,学校明令禁止向学生提供凉拌菜和改刀菜,而且经常对食堂进行检查,确保学生能够吃到安全放心的饭菜。记者从泰安市食品药品监督管理局了解到,经过多次抽查,泰城中小学食堂都没有出售凉菜和改刀菜。

除了中学,记者发现泰城多所高校也都自觉剔除了凉菜和改刀菜。山东农业大学、泰山医学院、泰山学院等高校食堂都看不到凉菜的影子。泰山医学院一名食堂工作人员告诉记者,目前学校食堂不对学生提供凉拌菜。“虽然主要是要求中小学严禁向学生提供凉拌菜,可我们大学里为了保证学生的饮食安全,也早已停止制作售卖凉拌菜。”泰山医学院饮食服务中心袁卫国介绍说。泰山学院后勤处副处长朱振广告诉记者,冷荤凉菜是出现问题比较多的菜品,因为这种菜需要的调料多,不易保存,如果一次卖不出去继续销售的话可能会引起学生身体不适,学校也早已不在食堂内出售冷荤凉菜了。

记者从泰安市食品药品监督管理局了解到,他们已经联合泰安市教育局开展了学校食品安全整治。不光是围绕学校和幼儿园食堂,连校区内的小卖部、饮食摊点等也都进行了整治。

中职生齐报“春考” 普高生中意“夏考”

一年两高考鲜有学生兼报

本报泰安11月9日讯(记者 白雪) 今年是泰安市第一年实行高考分春季高考和夏季高考,考生多了一次高考机会,可记者9日走访了泰城多所中学发现,中学生几乎无人选择兼报春季高考。

9日,记者来到了山东省交通运输学校。几位学生正在校门口聊天,一位即将毕业的中职生告诉记者,他今年报考了春季高考,至于夏季高考,他从来没有关注过。他说:

“听老师说夏季高考要考英语,我英语一直不好,所以还是选择报考春季高考。”旁边一位中职生也说,职业学校的学生一般侧重技术,文化课成绩大都不好,去参加夏季高考,跟普通高中的学生比拼没优势。

该校于庆文老师说:“学校已经下达过报名通知,一部分学生选择报考春季高考,但是学校中没人报考夏季高考。因为学生们的文化课成绩并不

好,而且大多就业心切,对于他们来说,掌握一门专业技术更加重要。其实,职业学校里也有文化课成绩不错的学生,我们是推荐他们春季高考和夏季高考都试试的。”

中职生对夏季高考“不感冒”,普通高中学生也并未“眼馋”春季高考。泰山中学一位老师告诉记者,春季高考的科目为语文、数学、专业基础理论和专业基础技能,专业共分成了种植、养殖、机

电、计算机等15个类别。这些考试科目的设置是切合职业学校学生的,对普通高中的学生来说,仅仅计算机略懂皮毛。泰山中学一名高三学生说,如果春季高考和夏季高考的考试内容换一换,先考他擅长的科目,要是夏季高考先考,我还会考虑进行专业课学习,但现在已到了冲刺阶段,没有时间顾及春季高考的课程,毕竟跟我们学习的内容有很大差别。

“植物油”治鼻炎 治不好 不收钱

砂仁6克、金银花15克、枸杞子10克、茯苓15克、香薷9克,加水后用武火煮开后,再用文火熬制7天,加入藿香油和菊花油再加入蜂蜜制成小药丸,每次6克,日服三次,连服3-4疗程即可。此方对慢性鼻炎、鼻窦炎、过敏性鼻炎、鼻甲肥大、鼻息肉有特效,一般复发性的鼻炎,服用当天即好转,坚持服用鼻塞、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、喉部不适、咳嗽、头痛、头晕等症彻底消失。

目前,这一快速治疗鼻炎的小偏方,经过改良后加入了白芷、葛根等多味中药,经过国家相关部门检验批准,命名为“58味鼻炎王”。

58味鼻炎王厂家为了让更多的患者少走弯路。

郑重承诺:无效退款,无论病史多长,病情多重,“58味鼻炎王”治愈后不复发,五年内复发,厂家免费治疗(经国家公证处公正)。

好消息:11月20日(周日)特邀本产品专利发明者、我省著名耳鼻喉专家李主任亲临泰安,携带国内先进的鼻炎检测仪器为我市患者免费检查。需要治疗的患者将得到相关的药品优惠,仅限一天。

报名电话:0538-8530683
地址:永春堂永宁药店(苏宁电器往北50米路东)

齐鲁晚报 今日泰山

服务电话

●广告部
0538-6982111
6982116
6982117
6982118

●分类部
0538-6051788
6051765

□新泰专题部 王文刚
15163839252

□肥城专题部 田伟
0538-3307222
18769860000

□旅游休闲工作室
0538-8218798

●设计部 6982105

●鼎·工作室 Email:
ding6666qwb@163.com
vip-E-mail:
ding6666qwb@vip.163.com

●综合部 0538-6982107

●传真: 0538-6982107

●新闻热线: 0538-6051234
0538-6982110

地址:泰安市长城78号
【时代明珠大厦12楼】
邮编: 271000

“液体伟哥”成男人新宠 男士雄风液效果看得见

美国雄风液由美国迈尔维斯生物研究中心提供支持,运用男性精华液及多种名贵中草药精制而成,通过外用透皮缓释给药,具有超强渗透性。经大量使用者验证,美国雄风液浓缩精制,药力威猛,独具

四大功效:

一、延长性爱时间
轻轻一喷,性具组织开始复苏,内循环得到改善,开始微胀发热,阴茎变得更加坚硬有力,轻轻推几下就让他娇喘呻吟,每次都是一波未平一波又起,强劲持久,越战越勇,爽快极了!

二、促进二次发育
性具组织活性细胞全面激活,阴茎变的

鲜活、饱满,持续使用一段时间会发现阴茎尺寸明显发生变化,彻底告别短小、痿弱,真正做个大男人,每次都酣畅淋漓,彻底征服她!

三、加强勃起力度

快速加强勃起速度和力度,像悍马一样强劲,给她最原始、最狂野、最猛烈的性爱,持续使用大男人的感觉越来越强烈,充满勃勃生机,白天精神,晚上更精彩!

四、杀菌消毒防感染

雄风液轻轻一喷,让你一展雄风、驰骋愉悦的同时,抛弃后顾之忧,尽情沐浴在爱河当中!

买二盒送一盒

买三盒送三盒

特价 98元/盒

咨询电话: 0538-6883162

市区两盒起免费送货

地址 市区:贵和堂诊所(东湖南路公园向东50米路南)
宁阳:益寿药店(宁阳汽车站南)

